
Александар Јовановић: Одбачене кривичне пријаве против две особе због напада на студенте испред ФДУ-а, тиме за нас правда није задовољена
недеља, 09 фебруар 2025 22:53

Кривичне пријаве против Александра Јокића и Душана Костића одбачене су у случају
пребијања студената Факултета драмских уметности у Београду, навео је мастер
студент ФДУ Александар Јовановић наводећи да тиме за њих правда није задовољена.

  

  

„Ми смо сада сведоци ситуације у којој су наше колеге и колегинице увучени у један
процес који може трајати годинама, који могу бити изложени различитим облицима
притисака, страха, надзора, праћења, који нико од нас не би жалио да прође. И ми се у
пуној мери солидаришемо са њима и са њиховом борбом. И дошли смо у ту ситуацију да
је против само троје од петоро идентификованих лица, и то лица које су
идентификовали медији, док је притом на лицу места био службеник полицијских снага
који је идентификовао све присутне особе које су деловале организовано“, навео је
Јовановић у емисији „Утисак недеље“ на ТВ Нова.
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„Од тих десетак људи, само је петоро идентификовано и то због активности медија… И
опет тужилаштво заправо није против њих поднело кривичну пријаву, већ је поднео
декан нашег факултета, након нереаговања институција у трајању дужем од десет дана,
да бисмо тек два месеца након напада на студенте, професоре и новинаре дошли до
тога да дође до саслушања и да након тих саслушања, на основу прикупљене
документације и доказног аудио-визуелног материјала, тужилаштво утврди да против
две од поменутих пет особа могу да покрену само прекршајне поступке, док три могу да
буду предмет кривичног гоњења – покретања кривичног процеса“, додао је он.

  

Он је подсетио да су две од тих пет особа у тренутку напада биле на јавним функцијама.

  

„Што је такође био наш захтев да уколико су они вршиоци јавних функција, са истих буду
смењени, што није учињено. Обојица су поднела оставку, Милија Колџић и Александар
Јокић. И у овом тренутку смо ми у ситуацији да постоји могућност кривичног даљег
гоњења, тј. процесуирања Милије Колџића, Милене Алексић и Ивана Станишића, док је
кривична пријава против Александра Јокића и Душана Костића одбачена“, изјавио је
Јовановић.

  

Подсетимо, Више јавно тужилаштво у Београду поднело је пре неколико дана Вишем
суду у Београду оптужни предлог против троје окривљених због оправдане сумње да су
извршили кривично дело Насилничко понашање на спортској приредби или јавном скупу
22. новембра 2024. године током блокаде коловоза у Улици Булевар уметности, испред
Факултета драмских уметности (ФДУ). Оптужним предлогом обухваћени су Милија К,
Милена А. и Иван С, саопштио је ВЈТ.

  

Иначе, студенти ФДУ саопштили су крајем новембра да су их напали функционери
Српске напредне странке Милија Колџић, које је у том тренутку био члан Већа градске
општине Нови Београд, Александар Јокић, координатор Електродистрибуције Београд,
Душан Костић, Милена Алексић и Иван Станишић.
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